

Opole, dnia 13.10.2023 r.

DZP.2310.16.2023/1

Dotyczy postępowania na: **„Zakup, dostawę i montaż żarników w ilości szt. 4 do istniejących lamp UV wraz z rurami osłonowymi** na terenie Obiektu KP Wodna Nuta w Opolu przy ul. Prószkowskiej 96, nr sprawy DZP.2310.16.2023.

Zamawiający na wniesione zapytania odnośnie zmiany zapisów Umowy udziela odpowiedzi:

Pytanie nr 1:

W nawiązaniu do zaproszenia nr sprawy DZP.2310.16.2023 proszę o informację czy istnieje możliwość zmiany zapisów umowy w szczególności: § 3 pkt. 4. przedmiot umowy to części eksploatacyjne (rury osłonowe i żarniki) nie są kompletnymi urządzeniami, wnosimy tutaj o usunięcie całego zapisu tego punktu

Odpowiedź:

Zamawiający dokonuje modyfikacji zapisów Umowy w § 3 pkt. 4 o następującym brzmieniu:

„Wykonawca oświadcza, że przedmiot umowy jest kompletny do wymiany i montażu lamp jako części eksploatacyjnych”.

Pytanie nr 2:

W odniesieniu do zapisów w § 6 pkt. 1. producent nie udziela takiej gwarancji na te elementy, dodatkowo są to materiały eksploatacyjne, więc co do zasady nie udziela się na nie gwarancji innej niż rozruchowej, w tej sytuacji producent przewiduje 6 miesięcy gwarancji. Dlatego prosimy o zmianę na 6 miesięcy od daty odbioru.

Odpowiedź:

Zamawiający dokonuje modyfikacji zapisów Umowy w § 6 pkt. 1 o następującym brzmieniu:

*„Strony postanawiają, iż odpowiedzialność Wykonawcy z tytułu rękojmi za wady fizyczne każdego z elementów przedmiotu umowy wynosi **6 miesięcy** licząc od dnia bezusterkowego odbioru końcowego całego przedmiotu umowy. Wykonawca zobowiązany jest po podpisaniu Umowy dostarczyć Zamawiającemu kopię gwarancji ze strony Producenta”.*

Pytanie nr 3:

W odniesieniu do zapisów § 6 pkt. 2. producent nie udziela takiej gwarancji na te elementy, dodatkowo są to materiały eksploatacyjne, więc co do zasady nie udziela się na nie gwarancji innej niż rozruchowej, w tej sytuacji producent przewiduje 6 miesięcy gwarancji. Dlatego prosimy o zmianę na 6 miesięcy od daty odbioru.

Odpowiedź:

Zamawiający dokonuje modyfikacji zapisów Umowy w § 6 pkt. 2 o następującym brzmieniu:

*„Wykonawca udziela Zamawiającemu **6 miesięcznej gwarancji** za wady fizyczne każdego z elementów przedmiotu umowy, licząc od dnia bezusterkowego odbioru końcowego całego przedmiotu umowy”.*

Pytanie nr 4:

W odniesieniu do zapisów w § 6 pkt. 5. proponujemy zmianę zapisu z:

"(...) lub jej wymiany na nową według wyboru Zamawiającego, z tym, że z pierwszeństwa wyboru wymiany rzeczy na nową (jako pierwszego roszczenia przysługującego Zamawiającemu wobec Wykonawcy) Zamawiający będzie mógł skorzystać w przypadku występującej w rzeczy wady istotnej."

na:

"(...) jej wymiany na nową wolną od wad, o odpowiadających parametrach według opisu przedmiotu zamówienia."

Odpowiedź:

Zamawiający dokonuje modyfikacji zapisów Umowy w § 6 pkt. 5 o następującym brzmieniu:

„W ramach gwarancji i rękojmi Wykonawca zobowiązany jest do jej wymiany na nową wolną od wad, o odpowiadających parametrach według opisu przedmiotu zamówienia”.

Pytanie nr 5:

W odniesieniu do zapisów w § 6 pkt. 6. 1) - proszę usunąć zapis, że żarnik i rura osłonowa są nienaprawialne, możliwa jest tylko wymiana na nowe

Odpowiedź:

Zamawiający dokonuje modyfikacji zapisów Umowy w § 6 pkt. 6 ust.1) o następującym brzmieniu:

„dokonać wymiany przedmiotu umowy w terminie 5 dni od dnia zgłoszenia telefonicznego lub e-mailowego”.

Pytanie nr 6:

W odniesieniu do zapisów w § 6 pkt 6. 2) - proszę usunąć zapis, że są to elementy eksploatacyjne, nie jest tu uzasadniony zapis o elementach zastępczych.

Odpowiedź:

Zamawiający dokonuje modyfikacji Umowy w § 6 pkt. 6 ust.2) na zasadzie usunięcia całości zapisu.

Pytanie nr 7:

W odniesieniu do zapisów w § 6 pkt 7. - proszę o usunięcie punktu - że żarnik i rura osłonowa nie podlegają naprawie.

Odpowiedź:

Zamawiający dokonuje modyfikacji Umowy w § 6 pkt. 7 na zasadzie usunięcia całości zapisu.

Pytanie nr 8:

W odniesieniu do zapisów w § 6 pkt. 8. - Prosimy o usunięcie całego z zapisu, w §6 pkt 5. jest już mowa o wymianie rzeczy na nową w ramach gwarancji/rękojmi.

Odpowiedź:

Zamawiający dokonuje modyfikacji Umowy w § 6 pkt. 8 na zasadzie usunięcia całości zapisu.

Pytanie nr 9:

W odniesieniu do zapisów w § 6 pkt 9. - Proszę o usunięcie zapisu, elementy są nienaprawialne, są to elementy eksploatacyjne, zużywające się.

Odpowiedź:

Zamawiający dokonuje modyfikacji Umowy w § 6 pkt. 9 na zasadzie usunięcia całości zapisu.

Pytanie nr 10:

W odniesieniu do zapisów w § 6 pkt 10. - Proszę o usunięcie zapisu, Państwa interes jest zabezpieczony przez kary umowne w §7.

Odpowiedź:

Zamawiający dokonuje modyfikacji Umowy w § 6 pkt. 10 na zasadzie usunięcia całości zapisu.

Pytanie nr 11:

W odniesieniu do zapisów w § 6 pkt 13. - Proszę o usunięcie zapisu, elementy nie są naprawialne i są to elementy zużywalne (eksploatacyjne).

Odpowiedź:

Zamawiający dokonuje modyfikacji Umowy w § 6 pkt. 13 na zasadzie usunięcia całości zapisu.

Pytanie nr 12:

W odniesieniu do zapisów w § 7 pkt 2. c) - Proszę o usunięcie zapisu lub wyszczególnienie o jakich przyczynach leżących po stronie Wykonawcy mowa.

Odpowiedź:

Zamawiający dokonuje modyfikacji Umowy w § 7 pkt 2. c) na zasadzie usunięcia całości zapisu.